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Vous estimez-vous?
122 Responses
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Contenu de la formation
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Vous estimez-vous?
122 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait
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Approche pédagogique
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Vous estimez-vous?
122 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Qualité des intervenants Qualité des communications Qualité des ateliers (le cas échéant) Interactivité / réponses aux questions
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Impact professionnel
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Vous estimez-vous?
122 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Apport de connaissances Réinvestissement potentiel Réponse aux attentes Développement des compétences profess…
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Ce que vous avez particulièrement apprécié
46 Responses- 76 Empty

Data Responses

Évolution imagerie à travers le temps 1

la convivialité 1

La présentation de Monsieur Nicolas Dehlinger 1

diversité des contenus 1

îlot de Langerhans et scanner double energie 1

la qualité des interventions et l'organisation 1

L'organisation générale de la journée et son contenu 1

variété des thèmes 1

Other entries 38
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Les thématiques que vous souhaiteriez voire abordées ultérieurement:
18 Responses- 104 Empty

Data Responses

Les ia 1

Le thème de la mammographie ou l’imagerie de la femme en général 1

écologie pratico-pratique 1

les nouveautés / innovations 1

Thème sur le scanner 1

L’intelligence arti�cielle dans les di�érentes modalités 1

developpement durable, nouvelle technique 1

dispositifs medicaux et contres indications en IRM 1

Other entries 10
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Commentaires libres
23 Responses- 99 Empty

Data Responses

J'ai trouvé les présentations des mémoires des manip tout juste diplômé n'était pas toujours pertinente car on avait l'impression qu'il
présentait leur soutenance de �n d'étude et pas une présentation pour professionnel   Je pense que vous devriez proposer la
présentation d'une seul soutenance de mémoire par journée afppe.

1

Merci à toute l'équipe l 1

Merci beaucoup pour cette journée riche en informations et en communications 1

Très bonne intégration des nouveaux professionnels et valorisation de leurs sujets de mémoire. Impressionné par les compétences du
jeune manipulateur au sujet du scanner double énergie.  Journée très bien organisée et accueil très sympathique un grand bravo à vous. 1

un grand merci pour ce travail d'organisation et la qualité des intervenants ainsi que de leur intervention. 1

Un grand bravo à toute l'équipe pour cette très belle journée.   Une excellente organisation en tous points (communication sur la page
facebook afppe, accueil et godies, orientation et accès, sécurité, lieu, moments de convivialité, café/viennoiseries/mignardises,
exposition technique, tombola)  La qualité des communications très satisfaisante.  Cela valait le coup de venir un samedi 1

Très chouette journée, organisation au top, super sympa de retrouver les collègues des autres centres 1

b l' i ti 1
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En cas de réclamation, merci de compléter la zone ci-dessous.
4 Responses- 118 Empty

Data Responses

Ce n'est pas une réclamation, juste une remarque : les sujets traités ne me serviront pas au quotidien (ne travaillant ni en radiothérapie, ni
en médecine nucléaire ni en vasculaire) mais il est intéressant quand meme de voir ce qui se fait ailleurs dans notre profession 1

1

J'ai trouvé que cela était trop centré sur la radiothérapie et la recherche 1

Rien à dire 1



Merci !
Questionnaire de satisfaction ALSACE 2023


